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Grafy 2

Licha kruznice — 1ikr (8 bodi)

Dokazte, ze ma-li néjaky graf jako podgraf lichou kruznici, mé néjakou lichou kruznici i jako indukovany
podgraf.

Regularni grafy — reg (12 bodd)

Zjistéte, pro kterd n a k existuje k-regularni graf na n vrcholech. (k-reguldrni graf fikdme takovému,
jehoZ vSechny vrcholy maji stupen k.)

Bipartitini doplnék — bico (6 bodi)

Existuje bipartitni graf na 5 vrcholech, jehoz doplnék je také bipartitni?

Minimalni stupen a cesta — minsc (8 bodi)

Ukazte, Ze v grafu, jehoz vSechny vrcholy maji stupen alespon ¢, existuje cesta délky J.

Minimalni stupen a kruznice — minsk (10 bodi)

Ukazte, ze v grafu, jehoz vsechny vrcholy maji stupen alespon 4, existuje kruznice délky alespon § + 1.
Co nejvice grafu — niso (10 bodi)

Sestrojte co nejvice neisomorfnich grafii na n vrcholech. Cim vice graffi, tim vice bod. Zajimavé je
hlavné to, jak rychle pocet graf roste pro n jdouci do nekonec¢na.



